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MBI UNUNRYTZENTAIN FINAEBNNWBAANBNNTAN BTN EN

m:ﬁﬁ FULBNATNALLATES

AR
v fdsz@nsnn C p
(n=130) (n=219)
X S.D X S.D.

1. anutanuvaniaglemd 386 084 375 081 121 .226
2. WYPBIFUNUT 382 095 3.98 061 -216 .031*
3. A 3.69 080 395 063 -3.14 .002*
4. mIFeENI 380 072 385 057 -0.58 .561
5. unLmiaNea 376 079 383 080 -0.75 .454
6.  mMIUszndunan1sUjuann 3.70 080 376 077 -074 .462

MW 377 047 385 040 -1.65 .100
*< .05

21NA1319 10 WU Namﬂﬂ%'yuLﬁmm"]mﬁmmmﬁmﬁumaagﬁl’u%mi

=1 A [ o = aid a a [ ° % Afl' ai
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LATENBAIZHIN WANA AU NIRAAYNNETANTZAY .05 EIUUANNTALINYD
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Uszadd n3faas unnfiauga uazmadszsdunanisdjudauliuandraiu

1319 11 NammﬁzmLﬁﬁmhmﬁﬂmmﬁ@L‘ﬁwuad;gu‘%msamuﬁﬂmLLazﬂgLﬁmﬁﬁJ

o = Aa a A ) £ .:"( A = =S
MBI UNUNAYTZENTAIN FINAEBNNHBAANBNNTAN BTN EN

m:aﬁ FIUNAVNLNE

LW
o = n:id a a aﬂ’]ﬂ %fﬁd
M wnundydszansaw t p
(n=166) (n=183)
X S.D. X S.D
1. mw%’mﬁmmaﬁ'@qﬂszmﬁ 381 084 376 081 056 .572
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LW

myhnudufinfflszansam e e t p

(n=166) (n=183)

X sb. X sb
2. WRBUFNWUT 391 064 392 064 -0.17 .866
3. i 374 079 395 079 -2.70 .007*
4. nRess 377 069 3.89 069 -1.82 .070
5. unLmiaNea 377 079 383 079 -062 .534
6.  MIUssiiunan U uan 3.71 078 377 078 -0.73 .465

NI 379 045 385 041 -1.47 .143

*< .05

1NH1319 11 WUIN Namsl,ﬂ%'ﬂmﬁwmmﬁsmwﬁmﬁumaagﬁfu%mi

=1 ai [ o = aid a a [ ° % Afl' ai
amuﬂﬂwmamgm El']ﬂ‘.lJﬂ’]i“/l’]\‘i’]uLﬂ%‘Y]&l‘ﬂ&lﬂitﬁ‘ﬂﬁﬂﬁw RINARTUNITULUYANUN

miﬁnmﬂimuﬁﬂmmzq? FUUNONINE MW LULanAIIN ﬁmmazgﬁ’] LONET

nuaddiyiAYnIaianizay .05 IuMUANUTALIuNLITAUEIR NUBIFUNUT

mMIfeay ununiauga uaznsdfiukanisUfudaulduandren

A1319 12 wammﬁﬂuLﬁsmcshLaﬁﬂmmﬁ@Lﬁmadgifu’%mmmuﬁﬂmLLazﬂgLﬁmﬁﬁJ

o A AaA a a @ o o @ A A = =
MBI UNUNAYTZENTAIN FINAEBNNWBAANBNNTAN BTN SN

mzﬁ_qi%' ﬁ‘hLLuﬂmmg@fﬁmsﬁnm

2dMIANIN
USunad/ ganin
myhanwuiufiddszansamw ULy USnunnal p
(n=191) (n=158)
X SD. X S.D.
1. anwdalausesianlssad 369 078 390 086 -236 .019*
2. WPBIFURUT 393 062 390 065 041 .684
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@3N
YSyged/ gandn
myhanwduiufiddszansamw WBULYN USyqad t p
(n=191) (n=158)
X SD X S.D
3. J’]’]’JZEJT‘I:L’] 393 065 3.75 0.76 2.44 .015*
4. ﬂ’]iéaa’]i 3.85 0.58 3.81 0.68 0.50 .620
5. UY]U'WY]“?]I&N@JE\] 3.84 082 3.76 0.76 0.93 .354
6. mMIUszndunan1sUJuann 372 080 376 076 -0.50 .616
NWIIY 3.83 042 3.81 045 0.27 .784
*< .05
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=3 =3 A o o
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mavawmduiiund LARIA
Use&nTnIw ulstw 59 < MS " ’

1. ANUTALINDD ITRINNGY 0.98 2 049 073 484

Tandazasd mulungu 233.78 346 0.68
RIREY 233.76 348

2. wgwué’uw”uﬁf FERINNF 0.41 2 071 1.78  A71
mulunga 137.28 346 0.40
RPEY 138.69 348
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A9 13 (69)

myvheduiiadid WABIAY
UszANTA W wisean 59 < MS " P
3. MeRin szninga 4.67 2 233 476  .009*
mulungw 169.53 346  0.49
RICEY 174.20 348
4. M3Fos ITRINNGY 0.05 2 0.03 0.06 .938
mulungw 13820 346  0.40
RICEY 138.25 348
5. Uﬂmwﬁ'awqa ITRINNGY 1.55 2 077 123 294
mulunga 21795 346 0.63
Rk 219.49 348
6. MIUszllumams  winngy 4.62 2 2.31 3.86  .022*
Uuiaau mulunga 20713 346 060
PIeEY 211.74 348
MWTIN IRINNGY 0.89 2 044 242  .091
mulungw 6350 346  0.18
PIeEY 64.39 348
*< .05
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20U .05 d’;uﬁmmmﬁ'@Lamaﬁmqﬂ‘szaaﬁ wgmﬂé’uw”uf NIFORIT LATUNUINDN
GHLE lauaneani

LﬁawumwLL@m@hwaammﬁ@Lﬁumaaﬁuﬁtmsamuﬁnm LLazﬂgLﬁﬂ’)ﬁlﬂJﬂﬁﬁ

o

o A Aa A a v o o @ A 4 2 = a R
Vlf]\jf]ulaﬂuﬂl]ﬂllﬂizﬁﬂﬁﬂ’]w ﬁ\jﬂ(ﬂa’]uﬂ@’]ulﬂ]@]Wuﬂﬂ’]iﬂﬂﬂ’]ﬂ‘izﬂuﬂﬂﬂ’]aizl{i ONAZ
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1319 14 Namsm%'ﬂuLﬁyummﬁﬂm’mﬁ@L‘ﬁmjao@u?mmmuﬁﬂmLLazﬂgLﬁmr‘ﬁJmi
o = c.id a a o o %™ ,&’ d' 2 =4
B D UNNNAUTEANTANN FINASIBNINBLVANUNNITANBUTEDNAN W

aizuﬁ @T’mm’s:;j"'] FWNANUTTRUNTOAITF %

#asnIn 10-20 a1 nn3n 20 3

dszaumsallun1irinas 10 0 i Iwly
X 4.03 3.91 3.74
#asnin 10 O 4.03 - 0.12 0.29*
10 - 20 1 3.91 - 0.17
annnin 20 Dauly 3.74 -
*< .05

1NA119 14 WU gifu’%mmmuﬁmmLLa:ﬂgﬁﬁﬂs:aumsfﬂumiﬁ'muﬁasJ

N1 10 J FaNUAALARLALINUNNTHNIN WD UNNNTUTENT AW AR uandw
v a =< A o ' & ' a
mﬂ;dmmmmuﬂnmua:ﬂgwuﬂs:aumstﬂumimommﬂmw 20 dawldatned

wpFANIIFDANIZAY .05

@319 15 wamnﬂ’%ﬂuLﬁﬂummﬁﬂmmﬁ@Lﬁwuaogﬁfm%mmmuﬁﬂmLLa:ﬂgLﬁmfﬁJms
o a nid a a @ o ° % Sf ci =1 =
B DUNNNAUTLENTANN FINAFIBNINBLVANUNNITANB YTz nNANEN

=4 £ a a wn o o
CREAIR) AWMU UHANTU U FWNANUIZTRUNIOBNIIH9 0

naunNI 10-20 ¥1nn31 20 3

dszgunsatlunisvian 10 4 i awlyl
X 3.83 3.86 3.62
#aandn 10 I 3.83 - 0.03 0.21
10 -20 1 3.86 - 0.24*
annni 20 Sawly 3.62 -
*< .05

1 L =3 AA o
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UAau uandwnnguinnianudnmuaza3iddszaunsnilunisvhamannndy 20 9
é’ 1 a @ o o Aad [
Julagnadinpdaynmesiianszay .05

A1319 16 NammﬁmuLﬁzm@hmﬁﬂmmﬁ@Lﬁwnao;Eu‘%msamuﬁﬂmLLa:ﬂgLﬁmﬁ'u

o a Aa a A ) % dy A = =3
MBI UNUNRYTZENTA N FINAEBNNHBAANBNNTAN BTN EN

o

a o & 4 = A o
Eﬁz‘lﬁ FILBNATNEDANUBNNIIANBINRING

& A =2 Ao o
LIANUNNIIFANBINRING

amﬁ R 1 Eﬁ:iﬁ U 2

myimiufiundlszansnw t p
(n=189) (n=160)
X SD. X S.D.
1. anwdalausedianlssad 286 081 370 081 185 .066
2. WRHUEUWUT 395 067 389 067 093 .352
3. iz 388 072 38 072 083 410
4. nidess 384 067 38 067 028 783
5. unumiauea 383 078 378 078 058 566
6. mMIUszndunan1sUjuann 3.77 077 370 077 089 .374
MW 385 045 378 045 156 .120
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AN 17 Naﬂ’]ﬁmi’lzﬁﬂ’s’mLLlJiﬂJ‘i’Ju“n’NLaﬂ’m’mﬂ’a’mﬁmﬁu“ﬂaaé’u?%’ﬁaﬂ’mﬁﬂw’l
A o o A Aa A a v o o @ g A
LLa:ﬂEmf;I’Jﬂ‘]_m’]i“n’ld’ml,ﬂuﬂwﬂ&lﬂizﬁﬂﬁﬂ’lw RINARTIVBNITULYANUN

miﬁﬂmﬂimuﬁnmm:ﬁ FUUNNUVUIAVAIRDIUAN B

mavnamduiiang LARIAIY

Uz AnTnw wvln SS df MS i P

1. ANUTALINDD ITRINNGY 3.08 2 154 230 102

TanUmd mulunga 231.68 346  0.67
PRV 234.76 348

2. WUBIFUAUT SERIng 0.85 2 043  1.07 345
mulungw 137.84 346 0.40
PRV 138.69 348

3. MR szRienga 0.08 2 039 0.78 459
mulungw 13817 346 0.50
PRIV 138.25 348

4. MIFaEs ITRINNGY 0.08 2 0.04 0.10  .907
mulunga 138.17 346 0.40
PRIV 138.25 348

5.Uﬂmﬂ‘ﬁ'auqa ITRINNGY 4.99 2 249 402  .019*
mulunga 21451 346 0.62
PRIV 219.49 348

6. MIUIzLAUNANIT ITRINNGY 3.85 2 193  3.21 .042*

UAURNH mulungw 207.88 346  0.60
PRIV 211.78 348

MW ITRINNGY 0.40 2 020 1.09 .339

mulungw 63.98 346 0.019
PRIV 64.39 348

*< .05
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@Tmuwmwﬁ'am;a wazn1IUInuKNANIUJUGNU wand1enuad ke ayn1Ignan
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Vl’]d’lutﬂuﬂwﬂuﬂizaﬂﬁn’lw a\‘]ﬂ(ﬂa"luﬂﬂ’]uﬁﬂ@]Wu‘ﬂﬂ’]iﬂﬂ‘lﬂqﬂjz‘ﬂmﬂﬂﬂ"]ajzl‘!i YN

msmaamngﬁm?ﬁmaaLwlwxl (Scheffe’s method) A3611314 18-19
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PWIALRN  TWIANAN WA ALY

YPNAVBIRDIUANEN B
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P g 3.78 -
*< .05
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